Aussenjalousien

Montage vor der Fensternische

die Breite der
Fensteroffung und
die Fuhrungen sind
zu addieren

2x2,0 cm

die Hohe der
Fensteroffnung

und die entsprechende
Pakethéhe sind zu
addieren

Bestellhohe:

cm
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Bestellbreite = B
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P=2,0 cm

H - Bestellhdhe

H2 - Héhe der Flhrungsschiene
G - Breite der Fensterdffnung
P - Fuhrungsschienenbreite
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Pakethéhen
. o Fertige Paketh6he (cm)

Fertige Jalousiehthe (cm) c65 c80 790
101-125 20 16 18 Pakethohe
126-150 22 18 20
151-175 24 20 22
176-200 25 22 23
201-225 27 23 25
226-250 29 25 27 L
251-275 31 27 28
276-300 32 29 28
301-325 34 30 31 =
326-350 36 32 32 =
351-375 38 34 34
376-400 40 36 35




Aussenjalousien
Montage in der Nische

Messen Sie die Breite an J A

# 1

‘ drei verschiedenen Stellen.

2

Die kleinste Breite ist die

Bestellbreite.

Die Gesamtbreite der
Aussenjalousie ist gleich
der Breite der

Messen Sie die Hohe

an drei verschiedenen

Stellen. Die kleinste Hohe

ist die Bestellhohe

Da die Aussenjalousie unter dem
Fenstersturz montier wird

ist die Hohe der

~ Nischenbreite P Fensteroffnung 1 2 3 Fensteréffnung gleich der
Gasamthéhe der Aussenjalousie
1 cm 1: cm
- 3 - 2: . cm 2: cm
3: | cm j v T 3: cm
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B - Bestellbreite
H - Bestellhohe
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Pakethohen
Fertige Jalousiehhe (cm) C65 [Fetitefe Pakg?oﬁhe (cm) 790
101-125 20 16 18
126-150 22 18 20
151-175 24 20 22
176-200 25 22 23
201-225 27 23 25
226-250 29 25 27
251-275 31 27 28
276-300 32 29 28
301-325 34 30 31
326-350 36 32 32
351-375 38 34 34
376-400 40 36 35




Aussenjalousien
Montage in der Nische (Seilfiihrung)

Messen Sie die Breite an

drei verschiedenen Stellen.

-
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Die kleinste Breite ist die

2

Bestellbreite.

Die Gesamtbreite der
Aussenjalousie ist gleich
der Breite der

Nischenbreite

P Fenstersffnung

A A
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Messen Sie die Hohe

an drei verschiedenen

Stellen. Die kleinste Hohe

ist die Bestellhohe

Da die Aussenjalousie unter dem
Fenstersturz montier wird

ist die Hohe der

Fensteréffnung gleich der
Gasamthéhe der Aussenjalousie
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Pakethdhen
. P Fertige Pakethdhe (cm)
Fertige Jalousiehthe (cm) C65 C80 790
101-125 20 16 18
126-150 22 18 20
151-175 24 20 22
176-200 25 22 23
201-225 27 23 25
226-250 29 25 27
251-275 31 27 28
276-300 32 29 28
301-325 34 30 31
326-350 36 32 32
351-375 38 34 34
376-400 40 36 35




